OcHoBHoe ypaBHeHne MKT.
PeweHue 3agad



Bonpoc Tecta Ne 7

« K7.B aByx pa3HbIx cocyfax HarpeBaroT O4UH U TOT XKe pa3peXXeHHbIN ras
O4WHAKOBOW Macchbl. 3aBUCUMOCTb aBrneHns oT TemMneparypbl B 3TUX
cocypax npeacrasneHa rpadoukomM Ha PUCYHKe.

* 7.470 MOXHO cKka3aTb 00 oObemax 3Tmx cocyaoB? (V, MeHbLue V,)

PV = vRT v=?

dukcmpyem Temnepartypy — NycTb OHa byaet
OOWHaKOBOM A4 pa3HbIX COCYyO0B

B Toukax nepeceyeHns nuHum pukcaumnm
(KpacHasi BepTukanbHasi) ¢ rpacdmkamm 1 un 2
oTMe4yaeM JaBreHune

BuaHo, 4To gaBneHne ans nepBoro rpaduka
bornblue, YeM gaBneHue anst BTOporo

Obpawaem BHUMaHne Ha doopmyny: (npum
dMKCMpoBaHHOM YncnmTene) Yem bornblue
faBrieHne, TeM MeHbLUe 00beMm
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B cocyne, 3akpbITOM NOPLLUHEM, HAXOOUTCS Mneanbm’:lﬁ ra3. Ha pucyHke
nokasaHa 3aBUCUMOCTb AaBneHus rasa oT TemnepaTypbl NpPU N3MEHEHUN €O
COCTOSIHMA. KakoMy COCTOSIHMIO ra3a COOTBeTCTByeT HanobonbLLUM ero
oobem? C

iem nepeceveHmne npoaomKeHHbIX rpacukoB ¢ «CI/IHeI/I FOPU30HTaNbHOW NUHUEN»
dukcnpyem nepeceveHnss CUHen ropn3oHTanbHOM (d;)I/IKCI/IpOBaHHOFO NaBrneHus) c
MNYHKTUPHBIMUW KpaCHbIMU

V3 ypaBHEHMS

PV — v RT COCTOSIHMA BblpaXkaem

P A ob6beMYepes Bce
ocTanbHble BEMUYMHBI.

L -
U : -7 - :
1, 1 . Rd
1 [ 1 _-
1/ [ B e
r [PEA D =
=
Z 2 -7
Ul 271 -
7 2 L7 1 e 1

nasneHue

[lenaem BbIBO, YTO
HaMeHbLUeu
Temneparype
COOTBETCTBYET
NYHKTUPHbIW rpadouKk,
NPOXOAALLNN Yepe3 TOUKY e et ,
A. cniefoBarternbHO —BHER T ),,
M HanbonbLINA 0OBbEM. § T




65

* Ha pucyHke npmBeaeH rpaumk 3aBUCUMOCTH
OaBneHna ngeanbHoOro rasa ot TemneparTypbl
npu NnoctossHHOM obbeme. Kakon Temnepartype

COOTBETCTBYET To4uka A?
* 1)-273 K
* 3)0°C PA
@0 K
© 4)273°C /
™ 0







38

* B cocyne HemameHHOro oobema HaxoauTCH
nageanbHbIN ra3 B KONMYecTBe 2 Monb. Kak
Haa0 U3MEHUTb abCONIOTHYIO TEMNepaTypy
cocyaa c rasom npu BblNycKke U3 cocyna 1
MOJ1b rasa, YToObl JaBNeHME ra3a Ha CTEHKN
cocyaa yBenunymmnoch B 2 pasa?

* 1) yBENMYNTL B 2 pasa PV = vRT
¢ 3)yBenuuuTb B 4 pasa

* 2) YMEHbLLUNTL B 2 pasa

* 4) yYMEHbLUNTb B 4 pasa
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* B cocyne HenamMeHHOro oobema HaxoguTcH
naeanbHbIX ras n konundyecTtse 1 mosnb. Kak
Hago0 N3MEHUTb abCONMITHYIO TEMNEPATYPY
cocyaa c ra3om, Ytobbl npu gobasneHnn B
cocya eule 1 Monb rasa aaBrieHWe ra3a Ha
CTEHKM COoCyOa YMEHbLUMITIOCH B 2 pasa?

* 1) yBENNYUTL B 2 pasa

* 3) yBENMNYUTL B 4 pasa PV = vRT
* 2) YMEHbLLUUTL B 2 pasa
@ylvleHbu_lMTb B 4 pasa
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* B pesepByape HaxoauTtcs 20 Kr asoTta npu
Temnepatype 300 K n gasnexHuu 10° lMa.
Uemy paBeH oObeM pe3epByapa?

¢1)17,8 M°
¢ 2)1,8:10° m? PV = vRT
@35,6 M3

¢ 4) 3,6-10* \?
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« B 6annoHe o6bemMom 1,66 M3 HaxoanTcA 2
Kr a3oTa npu gasneHun 10° Ma. Yemy
paBHa TemMneparypa 3Toro rasa?

« 1) 280°C
« 2) 140°C PV = vRT

3)7C

* 4)-13°C
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* [1pn cxxaTnum ngeanbHOro rada oobLeMm
YMEHbLUWUNCS B 2 pa3a 1 TeMmnepartypa rasa
yBenu4yunacs B 2 pasa. Kak "asmeHunochb
npuv 3TOM AaBrieHne rasa??

* 1) yBenuuunocb B2 pasa py — vRT
* 2) YMEHbLUWIOCH B 2 pasa
@ysenmqvlnoc:b B 4 pa3a

* 4) HE UBMEHUNOCH
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* [lpn Temnepatype T v AaBneHun p  OAMH
MOMNb naeanbHOro rasa saHMMaeT oobem
V. KakoB 06bem 31010 e rasa, B3aTOro B
KOnM4ecTBe 2 MOIb, NPU AaBNEHUN 2p U
Temneparype 2T ?

.1)4\/0 PV = vRT
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* Booopopa B konn4yecTtBe 3 MOJb HAXOAUTCA B
cocyae npu KOMHaTHOM TemnepaType U
nasneHun p. Kakmm byoet gaBneHume
Kncnopopaa, B3AToro Takke B Kofimdecrtse 3
MOIb, B TOM e cocyae U Nnpu Tou Xe
Temnepartype?

(1)p PV = vRT
¢ 2)8p
* 3) 16p
+ 4) 4p
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» TemnepaTypa Bogopoaa, B3ATOIO B
Konm4yecTee 3 MOSlb, B COCyAe paBHa T,
KakoBa TemMmriepaTypa Kncrnopoaa, B3siTOro B
KOfn4ecTBe 3 MOIb, B COCYye TOro Xe
oObeMa U Npu TOM Xe AaBNEeHUIN?

O, PV = VRT
2) 8T,

3) 24T,

4) 1/8T,
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* B cocyne nocTtosiHHOro oobema HaxoauTcs
noearnbHbIM ra3, Maccy KOTOPOro N3amMeH4atoT. Ha
onarpamMmme rnokasaH npouecc N3aMeHeHus
COCTOSAHUA rasa. B kakon ns Toyek guarpamMmmbl

- 1)A PV = vRT
« 2)B

* 4)D
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« B ogHOM 13 ONbITOB CTanM 3akadnBaTb
BO3[YyX B CTEKMNSAHHbIA COCYA, OAHOBPEMEHHO
oxnaxpgas ero. [1pn aToM TeMmnepartypa
BO3[yXa B COCyae NoHM3unach B 2 pas3a, a
ero JaBrieHne Bo3pocno B 3 pa3a. Bo
CKOIbKO pa3 yBennyunnacb Macca Bo3nvxa B

cocyne? PV = vRT
* 1) B2 pasa
@B 3 pasa
* 3) B 6 pa3
* 4)B 1,5 pasa
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 [lpn npoBegeHnK onbiTa NO UCCNegoBaHUIO
YpaBHEHNA COCTOAHNA rasa y4ymTenb ONyCcTu cocyq
C BO34yXOM B ropa4yto soay. ['lpmn atom
Temnepartypa Bo3gyxa B cocyae yBenumymnacb B 1,21
pasa, a AaBneHue Bblpocso B 1,10 pasa. [1pn
0ObSCHEHUN 3TOro peaynbrarta yY4eHMKN NPULLISIA K
BbIBOAY, YTO Macca Bo3gyxa B cocyde

@eHbmmnaCb n3-3a YyTEeYKUN B

* 1) 1,10 pasa PV = vRT
e 2) 1,21 pa3sa
* 3) 1,31 pasa

R AN 4 9 e ot o o



c7 PV = vRT

* B cocyne, 3aKkpbITOM NOPLUHEM, HAXOQUTCA
nageanbHbIN ras. [Npouecc n3aMeHeHNUa COCTOAHUA
rasa rokasaH Ha aunarpamme. Kak meHsncs oobem
rasa npw ero nepexoge 3 coctoaHusa A B COCToAHME

& "

 T) BCe BpemMsa yBennymBancs

* 2) BCe BpeMs yMeHbLlancs

* 3) cHa4ana ysenu4ymsarcg,
3aTeM yMeHbLlarcs

/e
* 4) cCHa4Yana YMEHbLLUAJICA, Ohr
3dTEM yBeEJIIN4YnNBascs




5 PV = vRT

* B cocyne, 3aKkpbITOM NOpPLUHEM, HAXOQUTCAH
nageanbHbIN ras. Npouecc N3MeHEHUA COCTOAHUA
ra3a riokasaH Ha guarpamme. Kak meHsancst oobem
rasa npw ero nepexoge n3 coctoaHna A B

cTodHue B?
* IJ BCe BpeMd yBenn4ymearcs
* 2) BCe BpeMs yMeHbLlarnc4

* 3) cCHa4yana yBenuymearncs,
3aTeM yMeHbLlarncg

* 4) cHa4Yana ymeHbLLUarcs,
3aTeM yBenuinBarncs
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60 PV = vRT

[locToAHHAsA macca
naeanbHoro ra3a
y4YacTBYET B npoLecce,
NOKa3aHHOM Ha PUCYHKe.
HanmeHbLuee naBreHne

a OocTUraeTcs:

1) B TOUYKe 1
2) Ha BCeM OoTpe3Ke 1-2
- 3) B TOYKe 3

V' 4) Ha Bcem oTpe3ke 2-3



63 PV = vRT

» B 6annoHe o6bemom 16,6 M3 HaxoosaTca 20
Kr a3oTta npu temnepatype 300 K. KakoBo
nasneHune atoro rasa? OTBET Bblpa3uTe B
Knnonackansix n okpyrnute o uenbiX.



[lomaluHee 3agaHue

§ 67
TecT «ypaBHeHne MeHaoeneeBa-KnanenpoHa»

3agayu Onsa caMOCTOATENBbHOIO PELLEHNS Ha CTp.
225 (nogrotoBmMTb BONPOCHI B ciyyae
HENnoHMMaHuA peLleHns)



